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Policisté budou kontrolovat řidiče po celém okresu Rakovník.

Blížící se velikonoční svátky budou ve znamení dopravně bezpečnostních akcí a opatření. Policisté ze
všech oddělení na Rakovnicku budou hlídkovat na silnicích a dbát na dodržování všech pravidel v
silničním provozu.

Ve středu bude zahájeno krajské mimořádné dopravně bezpečnostní opatření v souvislosti s blížícími
se velikonočními svátky, které bude probíhat až do pondělí. Vzhledem k tomu, že v minulých letech
došlo k mnoha tragickým dopravním nehodám, mají policisté za úkol zvýšit dohled nad bezpečností a
plynulostí silničního provozu. Hlídky se zaměří na místa, kde dochází k nejčastějšímu a
nejzávažnějšímu porušování pravidel silničního provozu a k dopravním nehodám. Policisté dopravní a
pořádkové policie budou kontrolovat především dodržování nejvyšší dovolené rychlosti, dodržování
pravidel na železničních přejezdech, technický stav vozidel apod.

Policisté vyzývají řidiče, aby v těchto dnech jezdili velmi opatrně: „Dodržujte pravidla silničního
provozu a vždy přizpůsobte svoji jízdu stavu a povaze vozovky. Nepřeceňujte své síly a buďte
předvídaví.“ Svátky jsou vždy spojené se zvýšeným provozem na silnicích. Vyjíždějí i tzv. „sváteční“
řidiči, kteří způsobují v dopravě nemalé problémy.

V loňském roce se během velikonočních svátků stalo ve Středočeském kraji celkem 103 dopravních
nehod, kdy byla jedna osoba usmrcena a 23 osob bylo lehce zraněno. 6 řidičů bylo pod vlivem
alkoholu. Celková škoda byla vyčíslena na téměř 7 miliónů korun.

Opatrnost je nutná však nejen na silnicích, ale také na parkovištích u obchodních domů či na
hřbitovech. Nedávejte šanci zlodějům, svá vozidla si důkladně zamykejte a veškeré věci, které v nich
máte, uložte do zavazadlového prostoru nebo si je vezměte s sebou, vaše auto není trezor.

https://www.policie.cz/clanek/velikonocni-dopravne-bezpecnostni-akce-802490.aspx

https://www.policie.cz/clanek/velikonocni-dopravne-bezpecnostni-akce-802490.aspx

